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2023秋季初三数学每日一题打卡 003

003 试题来源：2022 如皋市期末第 26 题

定义：在平面直角坐标系 xOy中，函数图象上到两条坐标轴的距离之积等于 n ( 0)n  的点，叫做该函数图

象的“ n阶积点”．例如，点 (1,1)为反比例函数
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图象的“
9
2
阶积点”．

（1）若点 ( 2, 2)  为 y关于 x的二次函数 2y mx 图象的“ n阶积点”，则 n的值等于 ，m的值等于 ；

（2）若 y关于 x的一次函数 2y mx  的图象经过一次函数 1y x  图象的“2阶积点”，求m的值；

（3）若 y关于 x的一次函数 3 6y nx n   图象的“ n阶积点”恰好有 3个，求 n的值．
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试题解析

（1）若点 ( 2, 2)  为 y关于 x的二次函数 2y mx 图象的“ n阶积点”，则 n的值等于 ，m的值等于 ；

（2）若 y关于 x的一次函数 2y mx  的图象经过一次函数 1y x  图象的“2阶积点”，求m的值；

（3）若 y关于 x的一次函数 3 6y nx n   图象的“ n阶积点”恰好有 3个，求 n的值．
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